
Consultation de la Population / Etang

• Consultation des promeneurs aux étangs les samedi 25 septembre, le samedi 2 octobre après-midi et le
dimanche 10 octobre après-midi par Fréderic, Charbel, Sophie, Stéphanie, Diane, Danielle et Virginie

• 76 contributions, 59 réponses avec un ratio équilibré 1 ado; 7 jeunes adultes; 26 adultes ; 31 retraités
• Globalement le projet présenté avec le travail de la commission et de notre AMO correspond aux attentes des

Nogentais

• Qu’est-ce qui plaît actuellement ?
• Calme/tranquille/reposant
• Propre
• Naturel/pas trop aménagé
• Promenade
• Près du centre
• Vue/beauté
• Convivial
• Aménagement: Plan d’eau et Vernisson
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• Qu’est-ce qui déplaît actuellement ?

• Absence aménagement 2nd étang
• Manque d’ombre (pas assez d’arbre, trop minéral)
• Chemins pas tous bons (notamment digue et vers ponton)
• Entretien des berges (+/-)
• Manque de tables et de bancs
• Manque de passerelle sur le Vernisson
• Parcours santé pas en bon état (…)
• Chiens pas en laisse, déjections…
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• Préférences des aménagements proposés

Bancs >   Tables > Plantation.feuillus > Parcours.santé > Toilettes 

> Passerelle.vernisson > Place.PMR > Voie.piétons.bicyclettes> 

Cheminements > Plantation.arbres.fruitiers > Jeux.enfants > 

Plantation.arbustes > Plantation.résineux > Pontons.pêche.PMR > 

Banquettes.pêche > Aire.de.vidange.camping.car > Kiosque> 

Tables.ping.pong > Parcours Vélo cross > Skate park
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Principales Remarques sur aménagements Propositions actions

Bancs avec dossiers sur la digue Oui à ajouter

Bancs et tables en béton pour éviter les dégradations Non garder esprit bois

Tables avec ombre Oui dans le temps avec le développement des arbres

Toilettes sèches Visite à Chalette avec beaucoup de réticences des agents

Arbres fruitiers avec doutes de vandalisme, guêpes… A conserver

Arbres fruitiers =>privilégier locaux, diversifiés, animation de 
récolte

Validation de la commission

Arbres feuillus =>essences autochtones, résistants à la sécheresse Validation de la commission

Parcours santé =>mixte ado-adultes, varié avec agrès musculation Oui 

Jeux enfants près des tables Oui à ajouter

PVC à la place du bois pour la durabilité Non conserver le naturel

Voies piétonnes avec des matériaux « ralentisseurs » pour vitesse Non car polyvalence avec PMR et Poussettes
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Principales Remarques sur aménagements Propositions actions

Allonger banquettes de pêche Garder ce volume pour partager l’espace avec les non pêcheurs

Accès pêche PMR Privilégier un accès doux afin d’intégrer le PMR au même niveau que les pêcheurs

Place parking PMR Oui 

Avis mitigé Kiosque A conserver comme lieu d’informations ou manifestation
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Autres propositions d’aménagements Propositions actions

BBQ Oui afin de canaliser les feux sauvages

Activité tyrolienne Non

Barrières anti voitures, moto, quad… Oui

Toilettes sèches Visite à Chalette avec beaucoup de réticences

Passerelle ancienne digue A mettre en option dans l’appel d’offres

Plage pour se baigner Non trop de contrainte mais zone aménagée mise à l’eau

Equipement chiens oui

Parking vélos oui

Point d’eau Oui avec les toilettes


